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１．次の連立方程式を、下のようにして解くとき、□にあてはまる数や式を書きなさい。 

   ｘ＋２ｙ＝１   ・・・①   【ｐ４２、４４】 

   ３ｘ＋４ｙ＝－１ ・・・② 

 

（解き方１）ｘの係数をそろえるために、①の両辺に３をかけると、 

      ㋐  ＝３  ・・・③ 

   ③―②から、 ㋑ ＝４ 

          ｙ＝ ㋒ ・・・④ 

   ④を①に代入してｘの値を求めると、ｘ＝ ㋓ 

     答え ｘ＝ ㋓ 、ｙ＝ ㋒ 

 

 

（解き方２）ｙの係数をそろえるために、①の両辺に２をかけると、 

      ㋔  ＝２  ・・・⑤ 

   ⑤―②から、 ㋕ ＝３ 

          ｘ＝ ㋖ ・・・⑥ 

   ⑥を①に代入してｙの値を求めると、ｙ＝ ㋗  

     答え ｘ＝ ㋖ 、ｙ＝ ㋗ 

 

 

（解き方３）①をｘについて解くと、 

      ｘ＝ ㋘  ・・・⑦ 

 ⑦を②に代入すると、３( ㋘ )＋４ｙ＝－１ 

                  ｙ＝ ㋙  ・・・⑧ 

 ⑧を⑦に代入してｘの値を求めると、ｘ＝ ㋚  

     答え ｘ＝ ㋚ 、ｙ＝ ㋙ 
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２．次の連立方程式を解きなさい。【ｐ４０～４５】 

 

①  ｘ＋２ｙ＝７     ②  ２ｘ＋ｙ＝１３    ③  ｘ－２ｙ＝９ 

   －ｘ＋５ｙ＝１４      ｘ－ｙ＝２         ３ｘ－２ｙ＝７ 

                

 

 

④  ２ｘ－ｙ＝－３    ⑤  ５ｘ＋ｙ＝３     ⑥  ４ｘ－５ｙ＝２１ 

   ２ｘ＋３ｙ＝１３      ３ｘ－２ｙ＝７       ｘ＋３ｙ＝１ 

 

 

⑦  ５ｘ＋２ｙ＝３    ⑧  ６ｘ＋７ｙ＝２    ⑨  －３ｘ＋４ｙ＝５ 

   ４ｘ－３ｙ＝７       ４ｘ＋５ｙ＝０       ５ｘ－３ｙ＝－１２ 

 

 

⑩  ｙ＝２ｘ       ⑪  ３ｘ＋ｙ＝－２    ⑫  ４ｘ－３ｙ＝－１ 

   ５ｘ－ｙ＝６        ｙ＝ｘ＋２         ｘ＝２ｙ－４ 

 

 

⑬  ｙ＝２ｘ＋１７    ⑭  ｙ＝３ｘ＋１     ⑮  ｙ＝－５ｘ－１ 

   ｙ＝ｘ＋８         ｙ＝５ｘ＋３        ｙ＝ｘ＋２ 

 

 

３．次の連立方程式を解きなさい。【ｐ４６、４７】 

 

①  ｘ＋２ｙ＝５     ②  ２ｘ＋３ｙ＝２５   ③ ２ｘ－３ｙ＝８ 

３ｘ＋２(ｘ－ｙ)＝１    ｙ＝４(ｘ＋１)－５    １.８ｘ＋０.４ｙ＝１ 

 

 

④  ０.３ｘ－ｙ＝１.６   ⑤  ５ｘ－４ｙ＝７    ⑥  
ｘ

５
−

ｙ

３
＝ −１ 

  ２ｘ＋７ｙ＝－３       
１

３
ｘ−

３

２
ｙ＝−２     ２ｘ－ｙ＝４ 

 

 

⑦ ３ｘ＋２ｙ＝５ｘ＋４ｙ＝１        ⑧ ２ｘ－ｙ＝４ｘ＋３ｙ＝１０ 


